

尊敬的譚美珍校長：

我寫信是要向學校表達的對您們在孩子教育方面所做的努力的感激之情。在過去一年裡，咨博在你們的指導下學到了很多新的知識和技能，並且在不同方面都有很大的進步。

非常感謝學校、校長和各位老師們，在孩子的成長過程中給予他們非常好的教育，從自理能力到學術知識，都讓孩子們有所學習和進步。更重要的是你們的教育充滿了愛心和關懷，讓孩子們在學習中感受到無限的溫暖和支持。

多謝梁主任對學生及家長的親切及關心。梁主任對每件事跟進都十分快速，而且都提供穩妥的建議及回覆。謝謝！辛苦了！

另外，感謝楚雲老師及方老師，這兩位恩師，兩位老師專業，經驗十足、有愛心、有耐性，咨博有幸有兩恩師教導，實熟有幸。兩位恩師教導下，咨博自理及知識方面都比剛開學進步了很多，在家亦是一個小幫手。最深刻有幾次，楚雲老師及方老師都有提醒可以多讚咨博，在老師提醒下，咨博受媽咪稱讚下顯更有自信，感謝老師連媽咪忽略的都提點，令媽媽在家教育孩子方向更清晰。謝謝！辛苦了！

接著，想感謝 Miss Jessie、普通話老師、鍾老師及葉老師，她們都是經驗十足及愛心滿滿的老師，謝謝！辛苦了！（都非常多謝其他老師，所以老師都很有愛，不能盡錄）

再想多謝校工姨姨，謝謝他們，辛苦了！多謝你們對咨博細心照顧。

維景灣幼兒學校，每一個節日，每一個活動，每一日的教導都盡顯愛心、細心、知識、道德。由藝術節、學校旅行、聖誕節、母親節、父親節、中秋節、端午節、結業禮……等，都令人讚嘆，感謝及辛苦晒！

咨博這一年在學校學到的一切，將畢生受用，感謝給予咨博入讀的機會。

敬祝

教康安！

黃咨博(N1)家長 敬上

20-7-2023